

专版

大运河手绘长卷受市民热捧

一天时间订出数十套,全国独家发售200套,预购从速

本报记者 张召旭

21日,本报独家发售纪念京杭大运河申遗成功手绘长卷的消息一经见报,就引来了众多水城藏友的热切关注,仅一天时间,大运河《畅游》长卷就已经订出数十套。由齐鲁晚报打造的纪念大运河申遗成功手绘长卷完美出炉,这是全国打造的唯一一份运河申遗长卷。运河长卷长340cm,宽30cm,完全采用手绘形式,极具收藏价值,既适合个人收藏,也适合作为文化礼品赠送友人。本次运河申遗长卷全国仅限200套,数量有限市民可拨打电话18606358400抢订,也可以直接上门抢购,地址:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼)



本次发售的运河长卷制作十分精美。 本报记者 张召旭 摄

市民一大早到报社抢购运河长卷

“这份长卷确实不错,无论是做工还是其纪念意义,给我来上3套吧。”21日一早,市民周先生就来到了本报编辑部,经过仔细观赏长卷,周先生一人就买走了3套《畅游》长卷。

周先生说,他平时喜好收藏一些字画和特殊纪念品,比如奥运徽宝、纪念邮票之类。而本次京杭大运河

入选世界文化遗产名录,具有极强的纪念意义,本报推出的这套《畅游》手绘长卷更是恰逢其会,正好契合他的心意。“我自己收藏一套,另外两套送给我两个非常好的朋友,也算是给他们送上一份特殊的中秋大礼。”

除了周先生之外,当天还有不少市民直接到本报抢购运河长卷,

本报发售的《畅游》长卷长340cm,宽30cm,长卷完全采用手绘形式制成,全国限量发售一共200套,运河长卷绘有大运河沿途19个重要城市和著名旅游景点及历史文化名人,让您一卷饱览大运河。由于其特殊的纪念意义和稀缺性,《畅游》手绘长卷极具收藏价值。

电话响不停

数十市民抢订《畅游》长卷

21日,本报全国独家发售纪念京杭大运河申遗成功手绘长卷的消息一经见报,在社会上引起了强烈的反响。不少市民纷纷致电本报抢订运河长卷,工作人员接电话一度接到手软。

“你们发售的大运河长卷确实不错,给我来上一份。”王先生说,他是土生土长的聊城人,从小就在运河边长大,对大运河有很深的感情。而他也一直关注着大运河申遗的事情,自从今年申遗成功后王先生很是激动,在

看到本报独家发售运河长卷的事情后,他就立马赶了过来。王先生说,

记者了解到,仅仅21日一天时间,就有60多位市民先后打电话咨询运河长卷的相关情况,本报热线电话一度被打爆,其中有不少市民担心抢不到《畅游》长卷,直接来到了报社抢购。据工作人员介绍,仅一天时间,纪念大运河申遗成功手绘长卷就已经预订出数十份,其中不少是县市民,由于不能及时赶来订购,所以在电话里进行了预订。

运河长卷限量发售200套

京杭大运河历经八年时间,终于入选世界文化遗产,其意义不言而喻,《畅游》长卷又是至高规格以京杭运河申遗成功为题材的运河宝卷,并融入了京杭大运河申遗成功的纪念价值、文化价值、收藏价值等多重于一身,开创了运河藏品的先河。本次发售的《畅游》长卷全国近200套,物以稀为贵,面对众多的投资收藏爱好者,发行量是在少之又少,非常适合收藏。

《畅游》长卷无论是从其纪念意义还是做工方面都极具收藏价值。眼下中秋佳节临近,《畅游》长卷无论是个人收藏还是馈赠友人当做文化礼品都是最好的选择。

本次运河申遗长卷全国仅限200套,数量有限市民可拨打电话18606358400抢订,也可以直接上门抢购,地址:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼)

WEEKLY

今日聊城

齐鲁晚报 京杭大运河

JINGHANGDAYUNHE

京杭大运河申遗成功长卷

限量发售开始了

全国独家发售 仅限200套

京杭大运河日前入选世界文化遗产,为纪念这一历史时刻,由齐鲁晚报打造的运河长卷完美出炉,这是全国打造的唯一一份运河申遗长卷。运河长卷长340cm,宽30cm,完全采用手绘形式,极具收藏价值。既适合个人收藏,又适合作为文化礼品赠送。



典藏·臻品
Reservation · Treasures

仅售: ? 元



(咨询电话: 18606358400)



预定电话: 18606358400 地点:齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角)